

## 国际



韩国国防部展示坠落的三架无人机

# 小飞机有大麻烦

## 韩国国防部:确认三架无人机来自朝鲜 飞行线路覆盖多处军事目标 加强警戒,考虑引进新型雷达

据韩媒报道,2014年初在韩国境内发现三架疑似来自朝鲜的无人机,韩国国防部8日公布最终调查结果称,调查团对三架无人机上的回归坐标进行分析后发现,这些无人机均来自朝鲜。韩发言人表示,美韩联合调查小组对飞机内部植入的CPU芯片进行科学研究,无人机提前设置好的飞行起落点皆在朝鲜;韩军将会加强国防系统,应对新威胁。



### 确认无人机线路 覆盖军事设施

据国防部介绍,三架无人机中两架无人机的起飞、回归地理坐标为37°99'77" N、126°51'05" E,该地点为开城西北方向5公里处,另一架的起飞、回归坐标为37°86'24" N、125°94'78" E,该地点为海州东南方向27公里处。三架无人机的飞行路线覆盖韩

方多处军事设施,且其中两架的飞行路线和对韩方地区拍摄的照片资料相吻合。

据推测,朝鲜可能通过香港引进中国研发的无人机并进行复制。据悉,韩国国防部已于4月中旬通过外交渠道要求中国政府协助调查中国无人机研发商和朝鲜无人机是否有关联。

### 加强戒备 应对无人机侦查

国防部指出,朝鲜向韩国派遣无人机严重违背《停战协定》和《韩朝互不侵犯条约》,这毫无疑问属于军事挑衅行为。韩军将采取严厉措施应对朝鲜的挑衅,还将根据《停战协定》通过联合国军司令部向朝鲜发出警告。另外,韩军正在进一步加强警备力量,以应对来自朝鲜的小型无人机攻击。

3月24日和31日,韩国相继在内陆三八线附近的坡州市和西部海域的白翎岛发现两架坠毁的无人机,机上配备有小型相机,经军方初步判定为朝鲜制造。4月6日,韩国军方在韩国东部沿海三陟市的一座荒山再次发现一架坠毁的无人机,疑似来自朝鲜。

### 新闻链接

#### 外媒称朝鲜无人机 或已秘密侦察韩国全境6个月

外媒称,朝鲜无人机是去年10月4日首次在江原道三陟市青玉山地区的一座荒山上被发现的。这意味着,飞机在此前就坠落了。3月24日和31日分别在京畿道坡州和西部海域白翎岛发现坠落的无人机之前,韩国军方对朝鲜小型无人机的侦察活动毫不知情。也就是说,由于韩国军方的疏忽,朝鲜利用小型无人机对停战线最东侧到“西海五岛”的韩国全境进行了至少6个月的侦察。

据韩国《朝鲜日报》报道,在青玉山发现的无人机机身上印有数字“35”,暗示这种无人机很有可能已量产。据悉,虽然没有公开具体数字,但在坡州发现的无人机机身上也发现了疑似生产号码的两位数数字。

这种小型无人机很难探

测或拦截。在坡州和白翎岛北部发现坠落的无人机后,韩国国防部表示要考虑引进可以探测到小型无人机的新型雷达。但是,要想在首都地区、西北部岛屿和长达248公里的整个非军事区部署新型雷达,需要庞大的预算。尤其是中东部地区和东部最前线地区有很多高山峻岭,如果小型无人机飞到溪谷之间,即使新型雷达也很难发现。

报道称,金正恩或亲自指挥无人机作战。韩国政府一位消息人士表示:“据我所知,朝鲜是从2005年左右开始开发小型无人机。这些无人机很有可能是在金正恩正式接受接班人教育的2010年以后,被用于侦察韩国地区。”

综合《中国日报》中新网



朝鲜阅兵式上出现的无人机

### 莫斯科5月飞雪 市民拍照片全球分享



俄罗斯首都莫斯科通常在4月份天气多变,不过,今年进入5月没几天,当地气温骤降,7日突然降下大雪。

据悉,不少居民7日一早醒来,发现窗外已经一片银白,许多民众纷纷拍下白雪皑皑的画面,迫不及待地通过网络与全球网友分享。

过去几个星期,莫斯科路旁树木一片绿油油,显得一派春意盎然,与7日鹅毛雪片纷飞的景象大相径庭。

9日是俄罗斯的胜利日,是俄当局为纪念二战胜利的国定假日,每年这一天当局一定会在莫斯科红场举行阅兵游行,相关的官员已经着手准备,以避免恶劣天气。据中新社

### 安倍:解禁集体自卫权 无时间表

日本首相、执政党自民党党首安倍晋三7日称,他没有就修改宪法解释、允许日本使用集体自卫权设定时间表。

正在访问欧洲的安倍当天在比利时首都布鲁塞尔说:“我没有预设时间表。首先,我想在执政联盟内部讨论这件事。”

安倍本月3日就同一议题表示,在执政联盟内部达成一致“需要时间”。

在日本国内,安倍大力推动的这项“招牌工程”不仅受到在野党阵营反对,执政伙伴公明党立场也很谨慎。

内阁官房长官菅义伟7日在例行记者会上说,首先需要在执政联盟内部达成一致,政府方面不寻求在国会6月休会前决定解禁集体自卫权。据新华社